

PARECER SOBRE O REQUERIMENTO DE COMISSÃO Nº 11.407/2022*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 24/8/2022, na pág. 36, no título, onde se lê:

“REQUERIMENTO DE COMISSÃO Nº 11.407/2022”, leia-se:

“REQUERIMENTO Nº 11.407/2022”.

* – Errata publicada na edição de 25/8/2022, na pág. 23.

PARECER SOBRE O REQUERIMENTO DE COMISSÃO Nº 11.421/2022*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 24/8/2022, na pág. 37, no título, onde se lê:

“REQUERIMENTO DE COMISSÃO Nº 11.421/2022”, leia-se:

“REQUERIMENTO Nº 11.421/2022”.

* – Errata publicada na edição de 25/8/2022, na pág. 23.